BÀI TẬP SINH DƯỢC HỌC 1

1. Khi đánh giá TĐSH 2 chế phẩm A và B người ta thu được đồ thị nồng độ máu như hình sau:


[bookmark: _GoBack]Diện tích dưới đường cong (AUC) của chế phẩm A là 34,4  của chế phẩm B là 34,3 
Phân tích TĐSH và áp dụng lâm sàng của 2 chế phẩm, cho biết:

	A. 2 chế phẩm có TĐSH hay không
	B. Chế phẩm nào dùng an toàn hơn ?

2. Một bệnh nhân dùng ampicillin với liều 2 nang 0.5g ampicillin/1lần, biết SKB của nang là F= 0.9. Nếu thay đổi bằng nang ampicillin có hàm lượng tương tự nhưng F = 0.6 thì cần hiệu chỉnh liên như thế nào để đảm bảo hiệu lực điều trị.
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